

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

**EXTRATO DE ERRATA
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2021**

Conforme requisitado pela Secretaria Municipal de Obras e Planejamento, retifica-se o ANEXO I do edital, mais precisamente, no que se refere ao subitem 4.3.1 do Termo de Referência. Assim, onde se lê: “comprimento: 3 metros; altura: 0,12 metros” leia-se: “**comprimento: 3,70 metros; altura: $0,08m \leq h \leq 0,10m$** ”. Portanto, alteram-se os valores unitários dos itens 01, 02 e 03, respectivamente, para: R\$ 3.280,00; R\$ 3.490,00 e R\$ 3.695,00. Neste sentido, fica alterada a data de abertura do certame para o dia 02/07/2021, às 10h 00min, com o recebimento das propostas até às 16h 00min do dia 01/07/2021.

Luiz Alves, 14 de junho de 2021.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal